

Намъ пишутъ изъ Купянска, что въ настоящее время кукичское земство очень озабочено народнымъ образованіемъ. Число земскихъ школъ въ уѣздѣ болѣе 40. Сверхъ того, въ слободѣ Ново-георгіевской есть церковно-приходская школа, которой завѣдуетъ священникъ В. Поповъ. Содержаніе учителей довольно удовлетворительное. По постановленію очереднаго земскаго собранія, состоявшемуся въ сентябрѣ прошлаго года, жалованье учителямъ положено не менѣе 200 руб., а окончившимъ курсъ въ семинаріи—300 руб. Кромѣ того, при нѣкоторыхъ сельскихъ училищахъ предположено открыть воскресныя школы для взрослыхъ, по примѣру существующей въ Купянскѣ. Въ слободѣ Ново-Екатеринославѣ (Сватово тоже) существуетъ двухклассное женское училище. Вообще, состояніе народнаго образования въ Купянскомъ уѣздѣ довольно хорошо. Земство расходуетъ на это дѣло около 12,000 р. ежегодно.